



Maskinteknologisektionens styrelsemöte  
Sammanträdesdatum: 2016-05-24  
Tid: 18.36 Plats: E238

Mötesprotokoll nr 25 – 2015/2016

## Närvarande

Rikard Alfjorden	Ordförande
Clara Danielsson	Vice Ordförande
Fredrik Roselin	Kassör
André Medin	Utbildningsbevakningssamordnare
Zebastian Hallsten	Alumn
Erika Möller	PR/informationsansvarig
Rebecka Skarin	Arbetsmarknadskontakt
Lydia Linse	Arbetsmiljökvalitetsansvarig
Elin Lind	Sekreterare
Alexander Lyckebo	Utlåningsansvarig

## § 1 Inledande formalia

### § 1.1 Mötet öppnas

Rikard Alfjorden förklarar mötet öppnat klockan 18.36 den 2016-05-24 i E238.

### § 1.2 Mötets behörighet

10 antal styrelsemedlemmar närvarande. Mötet anses behörigt.

### § 1.3 Val av mötesordförande

Till mötesordförande väljs Rikard Alfjorden.

### § 1.4 Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare väljs Elin Lind.

### § 1.5 Val av protokolljusterare

Till justerare väljs Lydia Linse och Rebecka Skarin.

### § 1.6 Adjungeringar

Jonas Dahlgren, Lucas Asplund, Arvid Marklund och Tove Audhav adjungeras in med närvaro-, förslags- samt yttranderätt men utan rösträtt.

### § 1.7 Föregående protokoll

Inga föregående protokoll hanteras.

### § 1.8 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkänns.



## § 2 Information

### § 2.1 Information från styrelsen

**Rikard Alfjorden** har sedan föregående möte undervisat nästkommande ordförande i formalia.

**Clara Danielsson** har sedan föregående möte varit på Expen, mejlat och tackat MAkt för arrangemanget av tacksittningen och svarat på mejl.

**Fredrik Roselin** har sedan föregående möte pratat med pH1 angående hur de ska tänka när de söker bidrag för gokartturneringen och pratat med några sub-grupper om uppgifter han behöver få in innan sommaren angående deras ekonomi.

**André Medin** har sedan föregående möte hanterat ett elevärende.

**Zebastian Hallsten** har sedan föregående möte börjat skriva överlämningsdokument för stadsmaran och fått info om en Alumnträff i Gävle dock kan tyvärr ingen åk.

**Erika Möller** har sedan föregående möte haft vidare överlämning med nästkommande info/PR.

**Rebecka Skarin** har sedan föregående möte varit på Expen och varit med på stadsmaran.

**Lydia Linse** har sedan föregående möte renskrivit ett protokoll och fått det justerat, uppdaterat dokument till överlämningen, lagt upp SMK-mötes protokoll och rensat i den gemensamma driven.

**Elin Lind** har sedan föregående möte renskrivit protokoll och delat ut dricka på stadsmaran.

**Alexander Lyckebo** har sedan föregående möte hyrt ut Maskinen, skrivit ut kontrakt till Maskinen, lämnat nyckel till utskottet och hyrt ut borrmaskien.

## § 3 Diskussion

### §3.1 Lämna över Slack

Den Slack som styrelsen har kommer att lämnas över till den nya styrelsen i samband med styrelseskiftet. Den nya styrelsen får själva bestämma vilka # som kommer sparas.



Maskinteknologisektionens styrelsemöte  
Sammanträdesdatum: 2016-05-24  
Tid: 18.36 Plats: E238

Mötesprotokoll nr 25 – 2015/2016

### §3.2 Förhållningsätt mot utskott

Ingen policy finns för hur styrelsen förhåller sig mot utskott men det finns för till exempel subgrupper. Det förs diskussion om att det skulle vara bra att skriva ner något om var pengarna som vissa utskott drar in ska gå. Utskottens ekonomi ingår i sektionens och de pengar de genererar ska gå in i sektionen, dock är detta än bara en oskriven regel.

Styrelsemötet är enade om att en policy bör skrivas inom en nära framtid.

### §3.3 Nolle-p

Representanter från den näskommande styrelsen presenterar lite om hur de tänkt anordna Nolle-p.

## § 4 Beslut

Inga beslut tas.

## § 5 Övrigt

## § 6 Avslutande formalia

### § 6.1 Nästa möte

Nästa sammankomst, fredagen den 2016-05-27, kl. 12 i Julius.  
Nästa möte kommer att äga rum på Skype, datum ej bestämt.

### § 6.2 Mötet avslutas

Rikard Alfjorden förklarar mötet avslutat klockan 19.48.

Protokollförare:

/Elin Lind

Mötesordförande:

/Rikard Alfjorden

Justeras:

/Lydia Linse

/Rebecka Skarin

